Zaglebiowskie Centrum Onkologii Dabrowa Gornicza, 25.04.2019r
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza

ul. Szpitalna 13

41-300 Dabrowa Gornicza

fax. 032 621 20 50

zamowienia.publiczne@zco-dg.pl

Do uczestnikéw przetargu nieograniczonego na:
»Dostawe igiet i znacznikéw do biopsji”

dot.: ZP/22/ZCOSzpSp/2019
,Dostawa igiel i znacznikéw do biopsji”’

Zamawiajacy w odpowiedzi na pytanie Wykonawcy wyjasnia:

Pytanie 1: Dotyczy: pakiet nr 3

Ze wzgledu na mozliwosé wystapienia u pacjentéw stanu alergicznego- uczuleniowego, jezeli znacznik
tkankowy tytanowy jest z domieszka niklu,

Czy Zamawiajacy dopusci - BiomarC - Marker, znacznik tkankowy piersi

Igla jednorazowego uzytku - Markery BiomarC, wyznaczaja standardy dla znacznikéw tkankowych,
oferuja niezrownana latwosé przystosowania sie i widocznos¢ dla precyzyjnego okreslenia miejsca
wykonanej biopsiji.

Wyjatkowy ksztalt markera triple ,bar-bell” (potréjna sztanga) oraz jego ceramiczna budowa pokryta
pirolitycznym weglem sprawia, ze jest on biokompatybilny i wyraznie widoczny w réznych sposobach
obrazowania. Nie stwierdzono reakcji alergicznych oraz nadwrazliwosci u pacjentéw ze znacznikami
BiomarC.

Cechy i zalety:

- Pozwala na naturalny przyrost tkanki, hipoalergiczny

- Kompatybilny z rezonansem magnetycznym, mniejsze artefakty niz w przypadku metalowych
markerow,

brak wlasciwosci ferromagnetycznych,

- Specjalny ksztalt zapobiegajacy migracji,

- Stale widoczny w USG, mammografii oraz rezonansie magnetycznym.

Widocznosé markera w USG  Widocznosé markera w mammografii ~ Widocznos¢é markera w MRI,
rezonans megnetyczny

Marker 1x5mm

/ Rozmiar kaniuli 17G x 11,77 cm lub 14G x 11,77
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Odpowiedz :
Zamawiajacy dopuszcza zaoferowany w pytaniu produkt.
Pytanie 2:

Prosimy Zamawiajacego o odstapienie od zastrzezenia dotyczacego zamawiania igiel na sztuki i
zastapienie go zapisem, ze zamoéwienia obejmowac¢ beda peilne opakowania produktu. Zgodnie z
wymaganiami zasadniczymi dla wyrobow medycznych z rozporzadzenia ministerstwa Zdrowia w
sprawie wymagan zasadniczych oraz procedur oceny zgodnosci wyrobow medycznych, wyroby
medyczne musza by¢ zaprojektowane, wytworzone i opakowane w sposéb uniemozliwiajacy
pogorszenie sie ich wlasciwosci i parametrow dzialania podczas uzywania zgodnego z przeznaczeniem,
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na skutek transportu i przechowywania, z uwzglednieniem instrukgcji i informacji podanych przez
wytworce — dzielac opakowanie naraza sie wyroby medyczne na pogorszenie ich wlasciwosci i
parametrow gwarantowanych przez wytworce.

Odpowiedz :

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3: Dotyczy Pakietu nr 2

Prosimy o wyjasnienie jakiego systemu radiologicznego Zamawiajacy uzywa do wykonywania biops;ji
stereotaktycznej wspomaganej proznia.

Odpowiedz :

Przystawka sterostaktyczna do GE. SEMOGRAPHE ESSEMTTAL IMTERVEMTIOMAL

Pytanie 4: Dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy uzna za rownowazne i dopusci igly firmy Hologic o ponizszej specyfikacii:

Igta biopsyjna do biopsji gruboiglowej, wspomaganej
proznia w dwoch rozmiarach

srednica 9G,12G

jednokanalowa

zintegrowany z igla wymienny koszyczek na
pobierany material mieszczacy przynajmniej 15 wycinkow

obrot igly w zakresie 360 stopni

trokarowy ksztalt ostrza igly

szt. 200
Znacznik tkankowy do igly biopsyjnej kompatybilnej z
igtami srednica 9G, 12G szt. 50
Kazda igla wyposazona jest w zestaw rurek
umozliwiajacych podlaczenie igly do systemu prézniowego
(Zestaw ssgco - pluczacy do wykonania zabiegu
umozliwiajacy rowniez plukanie pobranego materiatu)
Kanister do zbiorki krwi szt. 50
Prowadnik do igly do biopsji stereotaktycznej - szt. 50

Kazda igle mozna wykorzysta¢ zaréwno do biopsji z wykorzystaniem USG jak réwniez biopsji
stereotaktyczne;j. Igly te sa kompatybilne jedynie z systemem prézniowym firmy HOLOGIC.

Wszystkie koszty zwiazane z dostarczeniem i eksploatacja kompatybilnego z ofererowanymi iglami
systemu prozniowego zawarte sq w cenie oferowanych igiel.

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5: Dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy uzna za rownowazne i dopusci igly o ponizszej specyfikacji:

Jednorazowa igla ze znacznikiem do identyfikacji miejsca
po biopsji gruboiglowej z zastosowaniem MR , sterylna z
klipami wykonanymi z nieresorbujacego nitinolu (stop
niklu z tytanem) w ksztalcie litery Q, litery X i ksztalcie
Vision (ksztalt okragtej siatki) wielkos¢ 4,2mm x 4 mm;
Srednica 1,2 mm umieszczone w penie; rozmiar 18G: di
igly 101 12 cm, skala w cm na kaniuli igly. szt 40
Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6: Dotyczy ust. 4 § 3 projektu umowy

W nawiazaniu do pktl w/w ustepu zwracamy sie z prosba o obnizenie kar umownych do wysokosci
5% wartosci zamowionej partii towaru za kazdy dzien op6znienia.

Zwracamy uwage, ze kara powinna mie¢ charakter jedynie dyscyplinujacy.

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7:

Majac na uwadze tzw. rowne traktowanie obu Stron, a w tym przypadku zabezpieczenie interesow
takze Wykonawcy, prosimy o okreslenie réwniez kary dla Zamawiajacego z tytulu odstapienia od
umowy przez Strony, z przyczyn, za ktore Zamawiajacy ponosi odpowiedzialnosc.

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.




Pytanie 8

Dotyczy ust. 1 § 4 projektu umowy

W nawiazaniu do w/w punktu wnosimy o niewielka modyfikacje w ponizszego:

,Wykonawca jest zobowiazany do potwierdzenia zamoéwienia niezwlocznie po jego otrzymaniu, czyli nie
dhuzej niz po 1,5 h. Pod warunkiem, ze zaméwienie wplynelo w godz.8.30-15.”

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9:

Dotyczy ust.1 § 6 wzoru Umowy

W nawiazaniu do w/w punktu, zwracamy sie z pro§ba o wydluzenie ustosunkowania sie do reklamacji
w ciagu 96 godzin od daty otrzymania reklamacji.

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10:
Zwracamy si¢ z prosba aby kary naliczane byly w dniach roboczych od pn-pt.

z wykluczeniem dni wolnych od pracy. Zamawiajacy w tresci SIWZ okreslit sposéb naliczania kar
umownych nie precyzujac sytuacji, w ktérych kary umowne nie powinny by¢ naliczane, z uwagi na
niezawinione przez Wykonawce sytuacje (brak mozliwosci reakcji
w sobote). Wnosimy wobec tego o potwierdzenie, ze kary umowne beda dotyczyly dni roboczych od pn-
pt. ( z wylaczeniem dni wolnych od pracy)

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11:

Z uwagi na to, ze towar bedacy przedmiotem zaméwienia pochodzi od producenta zagranicznego,
zwracamy sie z prosba o wydtuzenie terminu dostawy i rozpatrzenia reklamacji do 6 dni roboczych.

W zwiazku z tym prosimy o zmiane przyznawania punktacji wg ponizej propozycji:

Do 6 dni roboczych — Opkt.

Do 5 dni roboczych -20 pkt.

Do 4 dnia roboczego 40pkt

Do 3 dni roboczych —60pkt.

Do 2 dni roboczych -80pkt.

Do 1 dnia roboczego -100pkt

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12:

Zwracamy sie z prosba o uwzglednienie w dniach roboczych zapisu tj. od pn - pt (w
wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy).

Wyjasniamy, iz serwis Wykonawcy pracuje od poniedzialku do piatku (z wylaczeniem dni ustawowo
wolnych od pracy) w okreslonych godzinach, dlatego tez prosimy o
zaakceptowanie powyzszej propozycji.

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Zama cy informuje, iz termin skladania ofert zostaje zmieniony.

Oferty nalezy skladaé¢ do dnia 30.04.2019r. do godz. 0930 .
Termin otwarcia ofert przypada na dzien 30.04.2019r. godz. 109,




